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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO 
PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA REALIZADO E L 27 DE 

JUNIO DEL 2018 

En la ciudad de Puyo, a los veinte y siete días del mes de junio del año 
2018, previa convocatoria de la señora Leda. Jessi Denise Engelmann 
Olandese, Presidenta del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, 
de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza 
que Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato, se reúne el 
Directorio del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza con el 
siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del Acta anterior. 
4. - Aprobación del Manual de Descripción y valoración de Puestos del 

Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza y la propuesta de 
Estructura Organizacional por Procesos y Modelización de los Procesos 
Financieros. 

5. - Asuntos Varios. 
6. - Clausura. 

SRA, PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del 
Voluntariado del Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la 
Sesión Ordinaria del mes de mayo del año 2018. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se 
detalla en la convocatoria entregada el día lunes 25 de junio del 2018. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del 
día. Sin haber puntos que añadir al Orden del Día se continúa con la Sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la 
presente Sesión Ordinaria. 
Sra. Victoria Guayanlema.- Presente. 
Sra. Heidy Orellana.- Presente. 
Dra. Luisa Castillo.- Ausente. 
Leda. María Arias.- Presente. 
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SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo 
se encuentra con el número de socias reglamentario para poder instalar la 
sesión, señora Presidenta puede instalar la sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Un agradecimiento a las señoras socias del 
voluntariado; y, una vez que se ha completado las solemnidades de estilo, 
se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria, siendo las 
dieciséis horas con treinta minutos, dispone a secretaría dar lectura el 
tercer punto del orden del día, 

SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta anterior, se 
procede con la lectura del Acta de la sesión del mes de Mayo. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del 
Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

Sra. Victoria Guayanlema, manifiesta que se apruebe el acta de la sesión 
del mes de mayo. 

Leda. Jessi Engelmann.- Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Victoria Guayanlema.- a favor. 
Sra. Heidy Orellana.- salva el voto por la inasistencia a dicha sesión 
Sra. María Arias.- salva el voto por la inasistencia a dicha sesión 
Leda. Jessi Engelmann.- a favor 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N° 009-2018~PPSSPZ. E L DIRECTORIO DEL PATRONATO 
PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA 
SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARLAS ASISTENTES POR 
UNANIMIDAD RESUELVEN: APROBAR E L ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA E L 28 DE MAYO DEL 2018. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sc\sión, dispone a secretaría dar 
lectura el cuarto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Aprobación del Manual de Descriiuñón y 
valoración de Puestos del Patronato Provincial de Servicio Social de 
Pastaza y la propuesta de Estructura Organizacional por Procesos y 
Modelización de los Procesos Financieros. 

P r o v i n c i a l d e Pastaza 
Patronato Pág. 2 de 4 Calteí Manabí y Ceslao Marín 

03.3 730 840/0.53 730 841 
patron^c^staz:a@grríaíLcorr) 



Asesoría 
SRA. PRESIDENTA.- Este tema en realidad va al cumplimiento de las 

recomendaciones que viene de la Contraloría ya que el Manual que en la 
actualidad se tiene es del año 2012 y es necesario incrementar varios 
puestos en función del crecimiento de la Institución ya que existe carga 
laboral de algunos funcionarios por el hecho de incremento de proyectos, 
ahora con la presentación de este nuevo Manual se ha actualizado 
funciones y puestos que no existían y que en la actualidad es necesario 
ya que la institución ha crecido, este tema fue realizado por una 
consultora una persona que se ha especializado en este tipo de trabajos a 
nivel nacional, motivo por el cual pongo en consideración de ustedes el 
Manual de Puestos con sus perfiles y las funciones de cada funcionario. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del 
Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

Sra. Victoria Guayanlema, manifiesta que se apruebe la propuesta del 
Manual de Descripción y valoración de Puestos del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza y la propuesta de Estructura Organizacional por 
Procesos y Modelización de los Procesos Financieros. 

Sra. Heidy Orellana.- Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Victoria Guayanlema.- a favor. 
Sra. Heidy Orellana.- a favor. 
Leda. María Arias.- a favor. 
Leda. Jessi Engelmann.- a favor 

SECRETARIA.- Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N° OlQ-2018-PPSSPZ. E L DIRECTORIO DEL PATRONATO 
PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA 
SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS ASISTENTES EN 
CONSIDERACIÓN DE LOS FUNDAMENTOS DE HECHO Y DERECHO POR 
UNANIMIDAD RESUELVEN: APROBAR E L MANUAL DE DESCRIPCIÓN Y 
VALORACIÓN DE PUESTOS DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 
SOCIAL DE PASTAZA, Y LA PROPUESTA DE ESTRUCTURA 
ORGANIZACIONAL POR PROCESOS Y MODELIZACIÓN DE LOS PROCESOS 
FINANCIEROS. COMUNIQUESE A DIRECCIÓN PARA SU INMEDIATA 
APLICACIÓN, DE ESTA MANERA SE DEROGA E L MANUAL DE 
CLASIFICACIÓN Y VALORACIÓN DE PUESTOS DEL PATRONATO 
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PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA APROBADO E L 29 DE 
MARZO DE 2012. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el quinto punto del orden del día. 
SECRETARÍA.- Quinto Punto.- Asuntos varios-

SRA. PRESIDENTA.- Tengo que informar que la licenciada Marcia Chunchir, 
socia del voluntariado ha puesto su renuncia con fecha 18 de junio del 
presente año puso la renuncia como voluntaria en razón que está 
trabajando como profesora en la Universidad Uniandes y los horarios de 
labores de la compañera no le permiten seguir acompañándonos ya que 
empieza desde la 5 pm. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el sexto punto del orden del día. 

SECRETARIA.- Sexto Punto.- Clausura.-

Sra. Presidenta.- iVgotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la 
presencia de las señoras socias voluntarias se da por clausurada la sesión 
ordinaria del mes de junio del 2018. 

Secretaría.- Siendo las 18:20 minutos se da por clausurada la Sesión 
Ordinaria de Directorio del mes de junio del 2018. 

PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCLAI. 
DE SERVICIO SOCIAI. DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTOIÍIO DEL 

PAT1-¡0NA'IX) FROVINCÍAI, Dli PASTAZA 
JUNIO- 2ÜI8~ORD. 
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